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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 12 de setembro de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 30ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio 

Machado da Silva, Flávio Junior Ilha Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do 

PTB, Gean Mateus Quoos, Gilmar Luis Morsch e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Verea-

dores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os trabalhos. 

Após colocou em discussão a Ata da 30ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 
ORDEM DO DIA 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 52/2022, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que seja recupe-

rada e britada a estrada de Linha Vargas e linhas arredores, pois as mesmas necessita urgente a recupe-

ração. O pedido de providencia foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

53/2022, do vereador Rogério José Rech, para que a Secretaria da Agricultura promova a instalação de 

uma fonte drenada na propriedade de Genésio de Vargas em Roncador, com o objetivo de atender a 

família e proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada 

para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido de providencia foi encaminhado conforme solici-

tado.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 54/2022, do vereador que reiterar pedido já feito em dezembro 

de dois mil e vinte e um. Para que o Poder Executivo junto com seu órgão competente, efetue o alar-

gamento ou desvio do cerro do Carijo do Buraco, local muito estreito onde dificulta o tráfego naquelas 

localidades, trazendo mais segurança e conforto aos nossos munícipes e suas famílias. O pedido foi 

encaminhado conforme solicitado. PROJETO DE LEI Nº 035/2022, do Poder Executivo que que dis-

põe sobre o quadro de cargos de Agentes Comunitários de Saúde e de Agente de Combate às Endemi-

as, estabelece o Plano de Carreira destes servidores e dá outras providências. O Sr. Presidente salien-

tou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 035/2022. A 

seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sen-

do aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações 

pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explica-

ções pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de verea-

dores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da 

Silva deu por encerrada a 30ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Viei-

ra, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 
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